Спочатку доведемо теорему: квадрат числа не може закінчуватися двома непарними цифрами. 
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закінчується двома нулями, число 
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 закінчується нулем і перед нулем парна цифра, бо 2ав парне число, число в2 може дорівнювати 1, 9, 25,49, 81 . бо  в непарна цифра . Отже передостання цифра числа
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буде парною. 

Вияснимо якими будуть дві останні цифри числа 
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 при  n>1 ясно, що 
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 завжди закінчується на 25. знайдемо на які дві останні цифри  закінчується 
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             n
2   3
4
5
6
7
8
9
10    11
ост. цифри
36  16    96        76       56         36        16      96
76  56

останні цифри 36, 16, 96,76, 56, періодично повторюються, тому 
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може закінчуватися тільки на ці числа. Але після віднімання від будь якого з них 25 отримаємо у різниці буде число у якого дві непарні цифри. Отже 
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   при  n>1   закінчується на дві непарні цифри і тому не може бути квадратом.
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